



Руководитель Выксунского межрайонного следственного отдела посетил учащихся школы (Фотографии)



Руководитель Выксунского межрайонного следственного управления СК России по Нижегородской области подполковник юстиции Дмитрий Валерьевич Зобнин провел занятие с учениками средней школы на тему "Профессиональная ориентация".

Ученикам 8 класса МБОУ "Средняя школа №12" г. Выкса Нижегородской области Дмитрий Валерьевич рассказал об истории образования следственных органов Следственного комитета России, профессии следователя, о ведомственных учебных заведениях и требованиях к будущим сотрудникам СК России, а также о полномочиях следователей.

Кроме того, офицер СК обсудил с ребятами вопрос профилактики правонарушений и рассказал о том, как защитить себя от преступных посягательств, а также напомнили о предусмотренной законом ответственности несовершеннолетних за совершение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

преступлений. Также, ребятам даны разъяснения о неприятии идеологии терроризма и о том, какую уголовную ответственность несут участники скулшутинга, какие физические и психологические травмы получают потерпевшие, а зачастую и со смертельным исходом.

Ученики поблагодарили руководителя Выксунского МСО за полезные знания, полученные в ходе беседы.

Изображения



29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1633768>